

**ആസ്ഥാന കാര്യലയം ജയിൽ വകുപ്പ്, കേരളം
,പൂജപ്പുര, തിരുവനന്തപുരം-12**

നടപടികൾ

വിഷയം : ജയിലുകൾ - ജയിലാസ്ഥാനകാര്യലയം - ജീവനക്കാര്യം -
ജയിലാസ്ഥാനകാര്യലയത്തിലെ ടൈപ്പിസ്റ്റുമാരുടെ
ജോലിക്രമീകരിച്ചുകൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു:-

പരാമർശം : 01) ഈ ഓഫീസിലെ 04.06.2016 തീയതിയിലെ ഇ1-7893/2015 നമ്പർ സർക്കുലർ
02) 30.09.2021ൽ ഹെഡ്കാർട്ടേഴ്സ് ഡി.ഐ.ജിയുടെ ചേംബറിൽ കൂടിയ യോഗം

ഉത്തരവ് നമ്പർ. E1-26063/2021/PrHQ; തീയതി : 18-10-2021

ആസ്ഥാനകാര്യലയത്തിലെ വിവിധ സെക്ഷനുകളിലെ ടൈപ്പിസ്റ്റുമാരുടെ ജോലിഭാരം വ്യത്യസ്തമായതിനാൽ ആയത് സെക്ഷനുകളുടെ സുഗമമായ പ്രവർത്തനത്തേയും, ജീവനക്കാരുടെ കാര്യക്ഷമതയേയും ബാധിക്കുമെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ എല്ലാ ജീവനക്കാരടേയും സേവനം വിവിധ സെക്ഷനുകളിൽ കാര്യക്ഷമമായി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന രീതിയിൽ ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ചില ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് വീണ്ടും ജോലിഭാരം കൂടുന്നു, കൂടാതെ അത്യവശ്യ സന്ദർഭങ്ങളിൽ ടൈപ്പിസ്റ്റിന്റെ സേവനം ലഭിക്കുന്നില്ല എന്നുള്ള നിരന്തരമായ പരാതികളെ തുടർന്ന് ഇക്കാര്യത്തിൽ പരാമർശം (2) പ്രകാരം ഒരു യോഗം കൂടുകയും, കാര്യങ്ങൾ തീരുമാനിക്കുകയും ഉണ്ടായി. ആയതിനെ തുടർന്ന് ഭരണപരമായ സൗകര്യർത്ഥം ആസ്ഥാനകാര്യലയത്തിലെ ടൈപ്പിസ്റ്റുമാരുടെ ജോലികൾ ചുവടെ ചേർക്കുംപ്രകാരം ക്രമീകരിച്ചുകൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

സെക്ഷൻ	ഉദ്യോഗസ്ഥർ
എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ്	ശ്രീമതി. ദിവ്യ എൻ.എസ്.
ജനറൽ സെക്ഷൻ	ശ്രീമതി. താര എസ്., ശ്രീമതി.സുനിജ പി.പി.
പരിശോധനാ വിഭാഗം	ശ്രീ. ശ്യാം പി.പി., ശ്രീമതി. മല്ലിക എം.
അക്കൗണ്ട്സ് സെക്ഷൻ	ശ്രീമതി. ഷഹബാനത്ത് വി.
പ്ലാനിംഗ് സെക്ഷൻ	ശ്രീ. അജയൻ വി.

കൂടാതെ ശ്രീമതി. മല്ലിക എം.നെ 2pm മുതൽ 3pm വരെ ലൈബ്രറിയുടെ പ്രവർത്തനത്തിനായി നിയോഗിച്ചുകൊണ്ടും ഉത്തരവാകുന്നു.

ടി ജോലി ക്രമീകരണം 3 മാസത്തിലൊരിക്കൽ കൂടുമ്പോൾ പുനഃക്രമീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും. വിവിധ കാരണങ്ങളാൽ ഏതെങ്കിലും സെക്ഷനുകളിൽ ടൈപ്പിസ്റ്റുമാർ ഹാജരല്ലാത്ത/ജോലിഭാരം കൂടുതലുള്ള സന്ദർഭങ്ങളിൽ സർക്കാർ ജോലികൾ കൂടുതൽ വരാതിരിക്കുവാനായി ഫെയർകോപ്പി സൂപ്രണ്ട് ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ വരുത്തേണ്ടതാണ്. ടി ഉത്തരവ് ഉടൻ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തേണ്ടതാണ്.



E1-26063/2021/PrHQ



afa818



എസ് സന്തോഷ്
ഡെപ്യൂട്ടി ഇൻസ്പെക്ടർ ജനറൽ ഓഫ്
പ്രിസൺസ് (HQ)
ഡയറക്ടർ ജനറൽ ഓഫ് പ്രിസൺസ് &
കറക്ഷണൽ സർവീസസ് വേണ്ടി

സ്വീകർത്താവ്: ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്

പകർപ്പ് : ജയിലാസ്ഥാനകാര്യലയത്തിലെ എല്ലാ ജീവനക്കാർക്കും
കരുതൽ ഫയൽ
ടെക്നിക്കൽ സെൽ (TC3)



E1-26063/2021/PrHQ



afa818